Jeloljon x egy egész szamot. Ki kell mutatnunk, hogy ha x két egész szam négyzetosszege, akkor 2z is ilyen
tulajdonsagu; ha pedig 2z két egész szam négyzetosszege, akkor z is ilyen tulajdonsigi.

19. Legyen tehat r=a®+ b2
Ekkor 22 = 2a* + 2b% = (a + b)? + (a — b)2.
20, Legyen 22 = u? + v°.

u+v , u—v
és
2

Kell, hogy u és v egyid6ben parosak vagy péaratlan szamok legyenek; minthogy igy
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egész szamok,

u+v , u—"v
és
2

Jegyzet. A megoldasok egy része nem juttatja kifejezésre a 2°. részben, hogy egész szamok.

Egy masik rész pedig csak az 1°. részt igazolja.



